

送2岁孩童就医的车主,5000元正能量奖等着你!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“多亏了好心人送我们就医,不然孩子就要出事了……”8月11日,回忆起前几天暖心的一幕,呼和浩特王女士激动地说。

原来,王女士是一位2岁孩子的母亲,7月30日下午1时50分,家住呼和浩特维多利尚品名宅的王女士发现,孩子高热惊厥,她急忙下楼打车,但抱着孩子在路边站了许久,始终打不到车,这时眼前出现了一辆私家车,她急忙拦了下来,得知她的情况后,司机二话不说开车就

载她紧急赶往内蒙古自治区人民医院。

一路上,孩子昏昏沉沉,王女士心急如焚,“师傅,麻烦再快点。”师傅连声说“好”,一路开着双闪,几分钟就赶到了医院,王女士来不及说一声谢谢,抱着孩子就冲进急诊室,经儿科主治医师赵燕星诊断,孩子高烧近40摄氏度,幸亏送医及时,孩子得以平安。当王女士转身去寻找好心车主的时候,他却早已悄然离开。对此,王女士有些愧疚地说:“当时满心满眼都是孩子,心痛、慌乱,没能记

下师傅的车牌号以及联系方式,只记得他大约三十六七岁,戴着眼镜,由于他全程佩戴着口罩,甚至连他的样子都没好好记住。我现在就想当面向他说一声谢谢!”

孩子高烧40摄氏度母亲街头求助,好心车主紧急送医后悄然离开,这个故事温暖了很多人的心,也引起了阿里巴巴天天正能量的关注,8月11日,阿里巴巴天天正能量决定联合《北方新报》为好心车主颁发天天正能量特别奖,奖金5000元。

阿里巴巴天天正能量

在颁奖词中写道:一边是孩子高烧40℃的焦急无助,一边是陌生人暖心出手的紧急救助,人世间最暖的邂逅莫过于此。生活中,在那些意外降临的灰暗时刻,总有一线曙光从裂缝中洒落。善良的人自带光芒,给无助的人以希望,照亮自己和他人的道路。阿里巴巴天天正能量联合《北方新报》寻找并奖励呼和浩特好心司机正能量特别奖及5000元奖金。有一种善行,润物无声,有一种英雄,不穿披风。一份正能量奖励,致敬好心司机,也点赞每一颗行走世



间的善心,用善良守护生命,用行动温暖人心,他们是所有生命最大的福气。

8月12日,王女士给记者打来电话激动地说:

“送我们就医的好心人找到了,我提出想要当面致谢,但他婉言谢绝了,说都是为人父母,只是举手之劳而已。”

“浪漫经济”升温

8月12日,花店工作人员正在打理玫瑰花。8月14日是一年一度的七夕节,首府的大街小巷充满了甜蜜的气息。七夕,这一传统节日已成为人们表达爱意的最佳时期。记者走访多家大型商场、鲜花店发现,随着七夕的来临,也带动了“浪漫经济”的升温。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



1~7月商品房上市面积762.43万平方米 同比上涨72.99%

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)记者从呼和浩特市住建局了解到,1~7月,呼和浩特市商品房上市面积762.43万平方米,同比上涨72.99%,其中商品住房上市面积653.36万平方米,同比上涨67.7%。

据了解,7月,呼和浩特市商品房上市面积102.72万平方米,同比下降17.59%,环比下降27.04%。其中商品住房上市面积69.55万平方米,同

比下降37.6%,环比下降43.7%。

1~7月,呼和浩特市新建商品房成交面积237.09万平方米,同比下降16.46%;成交套数20747套,同比下降18.39%。其中:新建商品住宅成交面积210.29万平方米,同比下降13.44%;成交套数17617套,同比下降12.71%。

7月,呼和浩特市新建商品房成交面积40.28万平方米,同比下降44.2%,

环比上涨24.63%;成交套数3360套,同比下降49.76%,环比上涨7.45%。

其中:新建商品住宅成交面积35.87万平方米,同比下降43.22%,环比上涨27.2%;成交套数2896套,同比下降45.87%,环比上涨18.45%。

1~7月,呼和浩特市二手房成交面积170.6万平方米,同比上涨41.45%;成交套数17499套,同比上涨27.17%。其中:二手住宅成交面积159.09万平方米,

同比上涨39.36%;成交套数16787套,同比上涨28.49%。

7月,呼和浩特市二手房成交面积27.81万平方米,同比下降5.31%,环比上涨19.61%;成交套数2939套,同比下降13.1%,环比上涨20.01%。其中:

二手住宅成交面积26.95万平方米,同比下降4.26%,环比下降16.62%;成交套数2799套,同比下降13.48%,环比上涨19.31%。

方便市民监督

赛罕区公布停车场清单

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)8月11日,北方新报正北方网记者从赛罕区城管局了解到,赛罕区城镇公共收费停车场建设管理领域腐败和作风问题专项整治工作领导小组主体责任办公室(以下简称赛罕区主体责任办公室)面向社会公布

了免费停车场193处、收费停车场69处,以便市民积极提供举报线索。

北方新报正北方网记者了解到,根据中央、自治区纪委监委和市委市政府部署要求,呼和浩特市从2021年6月至12月,在全市范围内开展城镇公共收费停车场建设、管理领域内的腐败和作风问题,欢迎广大人民群众对城镇公共收费停车场规划、审批、收费和监管等环节存在的突出问题进行举报反映。

对此,赛罕区主体责任办公室公示了免费和收费停车场清单向社会公布,接受群众监督,监督举报方式如下:赛罕区主体责任办公室举报电话:0471-6659650,举报邮箱:shqc-gbjzxx@163.com;呼和浩特市主体责任办公室举报电话:0471-6378807;举报邮箱:htcczljb@163.com。

“智游青城”可以线上预约游玩

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者8月12日从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,针对目前国内新冠肺炎疫情防控形势,呼和浩特市文化旅游广电局利用“智游青城”公共服务平台为全市景区、文博场馆免费提供分时预约功能,游客可通过手机爱青城APP、“文旅青城”微信公众号、“智游呼和浩特”微信公众号登陆“智游青城”平台进行线上预约,切实做好疫情期间旅游人群的防疫工作。

“智游青城”公共服务平台是全面提升游客体验度而推出的智慧化产品,于今年“五一”期间正式上线运行,是呼和浩特市文化旅游广电局大力实施文化旅游强市战略,着力推动首府文化旅游事业高质量发展的重要措施,被列入呼和浩特市2021年“为民办实事”事项清单。广大游客可通过该平台“一站式”体验文化旅游公共服务,了解呼和浩特文化旅游信息资讯,查看旅游攻略、查找精品线路、查询文旅活动、预约景区、预订文旅产品,观美景、听讲解、品非遗,看演出,也可使用智能行程订制功能根据喜好自动生成出游线路等。

下一步,呼和浩特市文化旅游广电局还将不断优化“智游青城”应用服务,陆续推进美景慢直播、720°全景漫游+VR虚拟旅游的上线与接通,以及智慧出行、智游青城等诸多服务,不断升级改造,更好满足群众的旅游需求,开启更加贴心的“一部手机游青城”便民服务。

市红十字会 期待你参与“博爱一日捐”

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英)8月11日,呼和浩特市红十字会再次向全市发出“博爱一日捐”爱心倡议书,倡议各单位及个人进行爱心捐赠活动。

倡议书中写道:“还有一些人挣扎在贫困和病痛之中,他们可能是偏远山区的农民,可能是下岗的工人,城市低保户,可能是孤寡老人、留守儿童。天灾人祸猝不及防,贫病交加雪上加霜,他们期盼社会报以爱心与善意,他们呼唤挣脱人生困境。”

据了解,2021年“博爱一日捐”募捐活动开展以来,呼和浩特市各机关、企事业单位积极组织,党员干部职工踊跃参与,捐出一天的收入,奉献一片爱心,以实际行动诠释了首府党员、干部、职工的无私大爱。

截至2021年8月9日,呼和浩特市已累计收到59个单位及个人爱心善款共计904029元,为改善呼和浩特市地区弱势群体生产生活境况贡献了积极的人道力量。